

ERRATUM

CATALOGUE AMÉNAGEMENTS EXTÉRIEURS 2024

Chers clients,
Malgré le soin apporté à la réalisation de notre catalogue, des erreurs apparaissent. Veuillez-nous en excuser.



Page 20 : Carré d'isolation agrippant – 30358620 (14/03/24)
Lire "Le sachet de 10 pièces 15€90" au lieu de "Le colis de 30 pièces"

Page 21 / PROFILE DE FINITION ALU CLIPSABLE
H70mm x L2.40m lire LE LOT DE 2 PIECES 98.20€ au lieu de 49.10€
H100mm x L2.40m lire LE LOT DE 2 PIECES 116.80€ au lieu de 58.40€

Page 38 : NYC 2.0 61x61 cm épaisseur 20 mm (29/03/2024)
Nolita : il faut lire 30354976 au lieu de 30336871
Soho : il faut lire 30433820 au lieu de 30336872
Tribeca : il faut lire 30433821 au lieu de 30336873
Ces 3 références sont en 60x60 cm épaisseur 20 mm et sont rectifiées.

Page 148 : RECUP'O PLIABLE (22/02/2024)
Lire 79,90€ l'unité au lieu de 46,90€ et référence 30358973 au lieu de 30357981

Page 158 : Bordure Caoutchouc recyclé - 30038239
Lire coloris "Marron" au lieu de "Gris"

Page 166 : BRASERO (18/03/2024)
Lire surface de cuisson 0.3126m² au lieu de 3.126m²

Page 18 : LAME Co-Extrudée NUANCE Ipe – 30361978
Lire « Entraxe entre appuis » 40mm et non 45mm

Page 77 : Glissière – 30357980
Erreur de code, lire 30435370 et non 30357980